Universidad Tecnolégica de Nezahualcéyotl
Estado Analitico de Ingresos
Del 1 de Enero al 30 de septiembre de 2018
(Miles de pesos)

Fecha de emision: 11/10/2018
Inyreso
Ampliaciones y X Diferencia
Estimado . Modificado Devengado Recaudado
Rubro de Ingresos Reducciones

(1) (2) (3=1+2) (4) (5) (6=5-1)
Impuestos 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0
Derechos 0 0
Productos 0 0 0 0 1,129.9 1.129.9
Corriente 0 1,129.9 1,120.9
Capital 0 0
Aprovechamientos 0 18,816.2 18,816.2 0 18,764.0 18,764.0
Corriente 18,816.2 18,816.2 18,764.0 18,764.0
Capital 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 30,628.2 30,628 2 -30,628.2
Participaciones y Aportaciones 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 201,196.5 -2,697.6 198,498.9 28232 162,475.3 -38,721.2
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0

Total 231,824.7 16,118.6 247,943.3 2,823.2 182,369.2
Ingresos excedentes' -49,455.5
Ingreso
i 1 liaciones i Diferencia
Estado AnaliucP de ngrt_esos Estimado Amp ; Y Modificado Devengado Recaudado
por Fuente de Financiamiento Reducciones

(1) (2) (3=1+2) (4) (5) (6=5-1)
Ingresos del Gobierno 0 0 0 0 0 0
Impuestos 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0
Derechos 0 0
Productos 0 0 0| 0| 0f 0
Corriente 0 0
Capital 0 o
Aprovechamientos 0| .0 0| 0| 0 0
Corriente 0 0
Capital 0| 0
Participaciones y Aportaciones 0 0
T cias, Asignaci idios y Otras Ayudas 0| 0
Ingresos de Organismos y Empresas 231,824.7, 16,118.6, 247,943.3] 2,823.2| 182,369.2 49,4555
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0
Ingresos por Venla§ de Eienes y Se.rv?cios 30,6282 18,816.2| 49,444 .4 19,893.9 -10734.3
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 201,196.5 -2,697.6 198,498.9, 2,823.2] 162,475.3 387212
Ingresos Derivados de Financiamiento 0 0 0 0 0 0
Ingresos Derivados de Financiamientos 0| 0

Total 231,824.7 16,1186 247,943.3 2,823.2 182,369.2
In; excedentes'

gresos entes T ASARRE

" Los ingresos excedentes se presentan para efectos de cumplimiento de la Ley General de Contabilidad Gubernamental y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero




